
BEDIENUNGSANLEITUNG 
ET-44

EINLEITUNG
Der Thermostat ET-44W ist ein hochwertiger Thermostat mit 
minimalistischem Design. Er wurde entwickelt, um die 
Bodentemperatur präzise zu regeln, mit einer maximalen Belastung 
von 3600 W/16. Das wichtigste Merkmal ist, dass er mit der 
Schneider Unica-Serie, der Legrand Valena-Serie und vielen 
Rahmen mit einer Innenmaß von 56*56 mm, wie Schneider Exxact, 
kompatibel ist. Sie können diesen Thermostat auch über die App 
bedienen. Das ist noch praktischer.

HINWEIS: Bei der ersten Verwendung müssen Sie in den 
erweiterten Einstellungen die Belastbarkeit einstellen (Ref. 
Funktion und Bediencode: 09). 0: 2900~3600 W      1: 1800~2900 
W        2: 0~1800 W

TECHNISCHE PARAMETER
Spannung: 120~240Vac 50/60Hz            
Maximale Last: 16A（Ohmse Last）         
Verkabelungsspezifikation: ≤2.5mm²
Standby-Leistung: < 1W
IP-Klasse: IP21
Schutz vor zu hoher Bodentemperatur: 30℃

INSTALLATION
Schritt 1: Trennen Sie den Rahmen und den Adapter des 
Thermostats mit einem flachen Schraubendreher, wie in der 
Abbildung gezeigt.

Schritt 2: Schließen Sie den entsprechenden Stromkreis wie 
in der Abbildung gezeigt an.

Schritt 3: Befestigen Sie den Thermostat mit den 
Befestigungsschrauben in der Montagebox.

Schritt 4: Installieren Sie den Rahmen und den 
Adapter im Thermostat.

Wenn Sie einen Rahmen mit 
einer Innenabmessung von 
56*56 mm verwenden, wie z. B. 
Schneider Exxact, installieren Sie 
den Rahmen und den Adapter 
wie in der folgenden Abbildung 
gezeigt im Thermostat.

Wenn Sie einen Rahmen aus der 
Schneider Unica-Serie 
verwenden, installieren Sie den 
Rahmen und den Adapter wie in 
der folgenden Abbildung gezeigt 
im Thermostat.

Wenn Sie einen Rahmen aus 
der Legrand Valena-Serie 
verwenden, installieren Sie  den 
Rahmen und den Adapter wie 
in der Abbildung unten gezeigt 
im Thermostat.

VERKABELUNGSANLEITUNG
L/N: Anschluss für Stromkabel.
L1/N1：Anschluss für Heizkabel.
Sensor: Anschluss für Bodensensor.
Empfehlung: Halten Sie die maximale Belastung bei etwa 90 
% von 16 A, um die Lebensdauer zu verlängern.

IP 21

POWERHEATING CABLE

SYMBOLE

  WLAN-Verbindung
Schritt 1: Scannen Sie den QR-Code oder laden Sie Warmme aus dem 
APP Store/Google-Browser herunter. 
Schritt 2: Registrieren Sie sich und melden Sie sich mit Ihrer E-Mail-
Adresse in der App an.
Bitte beachten Sie: Lesen und akzeptieren Sie die „Datenschutzrichtlinie 
und die Nutzungsbedingungen”, bevor Sie sich registrieren.  
Schritt 3: K Klicken Sie oben rechts auf „Gerät hinzufügen” oder „+”, um 
ein Gerät hinzuzufügen.
Schritt 4: Klicken Sie auf „WLAN-Thermostat”.
Schritt 5: Wenn das WLAN-Symbol schnell blinkt, klicken Sie auf „Zum 
Verbinden drücken”. 
Schritt 6: Geben Sie das WLAN-Passwort ein und klicken Sie auf 
„Bestätigen”. 
 Schritt 7: Wenn das Gerät erfolgreich hinzugefügt wurde, können Sie 
den Gerätenamen ändern und die Region einstellen. Klicken Sie 
anschließend auf „Fertig”.  

Let op:Hinweis: Wenn dies nicht funktioniert, überprüfen Sie, ob es sich 
um WLAN 2,4G handelt, und überprüfen Sie die WLAN-Signale. 
Verwenden Sie dann den „AP-Modus“ oben rechts, um die Verbindung 
erneut herzustellen. 
Schritt 8:Sie können die tatsächliche Temperatur und die eingestellte 
Temperatur usw. auf der Bedienoberfläche überprüfen.

Hinweis: Wenn die WLAN-Verbindung nicht stabil ist, kann der 
Thermostat getrennt werden.  Drücken Sie in diesem Fall gleichzeitig 
drei Sekunden lang die Tasten + und -, damit das WLAN-Signal schnell 
blinkt und die Verbindung zum Internet wiederhergestellt wird.
Der Modus wechselt automatisch in den Hold-Modus, wenn der 
Thermostat getrennt wird.

FUNKTION UND WIRKUNG
1.Ein/Aus
Dieser Thermostat kann ein- und ausgeschaltet werden 
Einstellmethode:
A. Einschalten
Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, halten Sie die Home-Taste 3 
Sekunden lang gedrückt, um ihn einzuschalten.
B. Ausschalten
Nachdem der Thermostat aktiviert wurde und die Bodentemperatur 
angezeigt wird, halten Sie die Home-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, 
um ihn auszuschalten. Wenn die Frostschutzfunktion aktiviert ist, hält 
der Thermostat die Bodentemperatur im ausgeschalteten Zustand bei 5 
°C.
2. Modusoption
Es stehen drei Modi zur Verfügung:
Automatikmodus: Der Thermostat ändert die eingestellte Temperatur 
automatisch über die Bearbeitungsdaten in der App.  Dies ist ein 
wöchentlicher Zeitplan.
Hold-modus: Der Thermostat hält die Hold-Temperatur aufrecht.  
Urlaubsmodus: Im Urlaubsmodus hält der Thermostat die 
Urlaubstemperatur aufrecht, bis der Urlaub vorbei ist, und kehrt dann in 
den Automatikmodus zurück.
Einstellmethode:
Drücken Sie die Home-Taste, um den Arbeitsmodus zu öffnen.
Drücken Sie + oder –, um den neuen Modus zu öffnen.
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Wählen Sie den Auto-Modus und drücken Sie dann die Home-Taste, um 
die Bodentemperatur anzuzeigen. Wählen Sie den Urlaubsmodus und 
drücken Sie dann die Home-Taste, um die Urlaubstage-00d anzuzeigen. 
Drücken Sie anschließend + oder –, um die Tage einzustellen. Drücken Sie 
Home, um die Urlaubstemperatur anzuzeigen. Drücken Sie anschließend + 
oder –, um die Urlaubstemperatur einzustellen. Drücken Sie Home, um die 
Bodentemperatur anzuzeigen.

3. Einstellen der Temperatur
Nachdem der Benutzer die Temperatur eingestellt hat, hält der Thermostat 
die Bodentemperatur auf der eingestellten Temperatur. Nach dem 
Ausschalten und erneuten Einschalten bleibt die ursprünglich eingestellte 
Temperatur erhalten und wird ausgeführt. Der Einstellbereich dieses 
Thermostats beträgt 5-40 °C.
Einstellmethode:
Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, drücken Sie die Taste +/- , um 
die eingestellte Temperatur zu ändern.
Drücken Sie die Home-Taste, um zur Anzeige der Bodentemperatur 
zurückzukehren.

4. Tastensperre
Nachdem der Benutzer die Temperatur eingestellt hat, können Sie eine 
Tastensperre für den Thermostat einstellen, damit Kinder oder ältere 
Menschen den Thermostat nicht versehentlich bedienen. Nach dem 
Ausschalten und erneuten Einschalten bleibt die Tastensperre bestehen 
und wird weiterhin ausgeführt.
Einstellmethode:
Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, drücken Sie die Taste - 3 
Sekunden lang. Auf dem Display blinkt „LoC“, was bedeutet, dass die 
Einstellung erfolgreich war. Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, 
drücken Sie die Taste - 3 Sekunden lang. Auf dem Display wird die 
Bodentemperatur angezeigt und die Tastensperre wird aufgehoben.

5. Erweiterte Einstellungen
Um mehr Anwendungsmöglichkeiten zu bieten, verfügt dieser Thermostat 
über eine Reihe von Sonderfunktionen. Einige Funktionen sind im 
Thermostat integriert, andere in der App.
Nachfolgend finden Sie die erweiterten Einstellungen, die im 
Thermostat integriert sind:

Einstellmethode:
a. Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, halten Sie die Home- 
und die +-Taste gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrückt, woraufhin die 
Schnittstelle 01 angezeigt wird.
b. Drücken Sie die Taste +, um 04 auszuwählen.
c. Drücken Sie die Taste Home, um die Einstellung zu öffnen.
d. Drücken Sie die Taste - oder +, um EIN oder AUS auszuwählen.
e. Drücken Sie die Taste Home, um zu bestätigen. Daraufhin wird die
Schnittstelle 05 angezeigt.
05. Adaptive Funktion
Die adaptive Funktion sorgt dafür, dass der gewünschte 
Temperaturwert vor der Ausführung des nächsten wöchentlichen 
Programmereignisses erreicht wird.
Einstellmethode:
a. Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, halten Sie die Home- und 
+-Tasten gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrückt, woraufhin die 
Schnittstelle 01 anzeigt.
b. Drücken Sie die Taste +, um 05 auszuwählen.
c. Drücken Sie die Home-Taste, um die Einstellung zu öffnen.
d. Drücken Sie die Taste - oder +, um ON oder OFF auszuwählen.
e. Drücken Sie die Home-Taste, um zu bestätigen, woraufhin die
Schnittstelle 06 angezeigt wird.
06. Sensoranwendung
Wird verwendet, um den Sensor zu betreiben 
Einstellmethode:
Wird verwendet, um den Sensor auszuwählen, der betrieben werden soll.
a. Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, halten Sie die Home- und
die +-Taste gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrückt, woraufhin die 
Schnittstelle 01 angezeigt wird.
b. Drücken Sie die +-Taste, um 06 auszuwählen.
c. Drücken Sie die Home-Taste, um die Einstellung zu öffnen.
d. Drücken Sie die Taste - oder +, um 0, 1 oder 2 auszuwählen.
e. Drücken Sie die Home-Taste, um zu bestätigen. Auf dem Bildschirm
erscheint nun 07.
07/08. Kalibrierung der Boden-/Raumtemperatur
Mit dieser Funktion kann der Benutzer den Fehler des Boden-/
Raumsensors korrigieren. Beispiel: In derselben Umgebung beträgt die 
tatsächliche Temperatur 20 °C, während der Thermostat 21 °C anzeigt. 
Stellen Sie diesen Parameter dann auf -1,0 °C ein.
Einstellmethode:
a. Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, halten Sie die Tasten Home 
und + gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrückt, woraufhin die Schnittstelle 01 
anzeigt.
b. Drücken Sie die Taste +, um 07 auszuwählen.
c. Drücken Sie die Taste Home, um die Einstellung zu öffnen.
d. Drücken Sie die Taste - oder +, um den Differenzwert auszuwählen.
e. Drücken Sie die Taste Home, um zu bestätigen, 08 Führen Sie
denselben Vorgang durch.
f. Drücken Sie die Taste Home, um zu bestätigen. Auf dem Bildschirm
erscheint 09.

Funktionsbeschreibung
01. Frostschutzfunktion
Diese Funktion eignet sich für den Winter und kalte Jahreszeiten. Wenn 
der Benutzer vergisst, den Thermostat einzuschalten, kann diese 
Funktion verhindern, dass die Pflanzen aufgrund der niedrigen 
Raumtemperatur erfrieren. Nach Aktivierung dieser Funktion wird die 
Bodentemperatur bei ausgeschaltetem Thermostat auf 5 °C gehalten. 
Einstellmethode:
a. Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, halten Sie die Home- und 
die +-Taste gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrückt, woraufhin 01 auf dem 
Display erscheint.
b. Drücken Sie die Home-Taste, um die Einstellungen zu öffnen.
c. Drücken Sie die Taste - oder +, um ON oder OFF auszuwählen.
d. Drücken Sie die Home-Taste, um zu bestätigen. Auf dem Display
erscheint dann 02. Hinweis: Wenn Sie die erweiterten Einstellungen 
verlassen möchten, warten Sie 10 Sekunden oder bis alle Reset-
Parameter eingestellt sind. Das Temperaturdisplay wird dann wieder 
angezeigt.

02. Sensortyp
Diese Funktion wird verwendet, um den alten Temperaturregler zu 
ersetzen. Wenn die Parameter des alten Bodensensors mit den 
Parametern eines bestimmten Modells in der folgenden Tabelle 
übereinstimmen, muss der Bodensensor nicht ersetzt werden. 
Wählen Sie hier einfach das richtige Bodensensormodell aus.

Einstellmethode:
a. Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, halten Sie die Home- und 
die +-Taste gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrückt, woraufhin die 
Schnittstelle 01 angezeigt wird.
b. Drücken Sie die +-Taste, um 02 auszuwählen.
c. Drücken Sie die Home-Taste, um die Einstellung zu öffnen.
d. Drücken Sie die - oder +-Taste, um den Sensortyp auszuwählen.
e. Drücken Sie die Home-Taste, um zu bestätigen, woraufhin die 
Schnittstelle 03 angezeigt wird.
03. Standby-Helligkeit
Um den Helligkeitsanforderungen verschiedener Anwendungen gerecht 
zu werden, verfügt dieser Thermostat über eine Funktion zur Anpassung 
der Standby-Helligkeit. Wenn der Thermostat im Schlafzimmer installiert 
ist, kann die Helligkeit auf 0 (vollständig ausgeschaltet) oder 1 (minimale 
Helligkeit) eingestellt werden, um zu verhindern, dass die Helligkeit des 
Thermostats nachts den Schlaf stört.
Einstellmethode:
a. Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, halten Sie die Home- 
und die +-Taste gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrückt, woraufhin die 
Schnittstelle 01 angezeigt wird.
b. Drücken Sie die +-Taste, um 03 auszuwählen.
c. Drücken Sie die Home-Taste, um die Einstellung zu öffnen.
d. Drücken Sie die - oder +-Taste, um die Helligkeit auszuwählen.
e. Drücken Sie die Home-Taste, um zu bestätigen, woraufhin die
Schnittstelle 04 angezeigt wird.
04. Fenster-offen-Funktion
Beim Öffnen eines Fensters erkennt der Thermostat einen 
Temperaturabfall und schaltet die Heizung vorübergehend aus, um 
Energie zu sparen.

4.Temperaturtoleranz
Wenn der Wert 1 °C beträgt. Der Thermostat beginnt zu arbeiten, wenn 
die tatsächliche Temperatur 1 °C unter der eingestellten Temperatur 
liegt, und hört auf zu arbeiten, wenn die tatsächliche Temperatur 1 °C 
über der eingestellten Temperatur liegt.

6.Bodentemperaturgrenze
Wenn Sie beide Sensoren auswählen, muss die 
Bodentemperaturgrenze eingestellt werden, um den Boden zu 
schützen.

8.Planning
Wählen Sie einen Wochenplan für den Betrieb aus. Es gibt 2 Optionen:
    7: Jeder Tag von Montag bis Sonntag kann separat eingestellt 
werden.
    5+1+1: 5 Tage von Montag bis Freitag haben die gleichen 
Ereignisse, Samstag und Sonntag können separat eingestellt werden.
Standardparameter：

9.  Einstellungen anpassen
Mit „Einstellungen bearbeiten” können Sie die Zeit und Temperatur 
in der obigen Tabelle ändern. Wenn Sie den Automatikmodus 
wählen, arbeitet der Thermostat gemäß den vom Benutzer 
geänderten Parametern

10. Energieverbrauch
Mit dieser Option können Sie die verschiedenen Daten eingeben, 
die zur Berechnung des Energieverbrauchs verwendet werden. 
Verwenden Sie diese Informationen anschließend zur Berechnung 
des Stromverbrauchs. 

FEHLERBEHEBUNG
Hinweis: Bei einem Fehleralarm wenden Sie sich bitte an 
professionelle Techniker, um eine Reparatur oder einen Austausch 
durchzuführen. 
E1: Alarm für defekten Raumsensor.
E2: Alarm wegen defektem Bodensensor.

  Nr. 
1

2
3 
4 
5 
6
7 
8 
9 
10

11

Basis
Boden
sensor

0.0°C
0.0°C
1.0°C

°C
30.0°C
UIT

5+1+1

0W
-
-

Bereich
Raumsensor
Bodensensor

Beide Sensoren
-5.0 ~ 5.0°C
-5.0 ~ 5.0°C

0.5/1.0/2.0/3.0°C
°C/°F

20.0 ~ 50.0°C
AAN/UIT
7/5+1+1

0~4500W
-
-

Name
Sensorauswahl

Raumtemperaturkalibrierung
Bodentemperaturkalibrierung
Temperaturtoleranz
°C
Bodentemperaturgrenze
Adaptive Funktion
Planung
Einstellungen anpassen
Energie Leistungseinstellung

VerbrauchEnergieverbrauch
Werkseinstellungen

Tag 
 Mon-Fr

Sa/So

Weggehen
08:30 19.0°C 
08:30 22.0°C 

Alarm
07:00 22.0°C 
08:00 22.0°C 

Rückkehr
17:00 22.0°C 
17:00 22.0°C 

Schlaf
22:00 19.0°C
22:00 19.0°C

No.
01

02

03
04
05
06

07
08

09

10

Name
Frostschutzfunktion

Sensortyp

Standby-Helligkeit
Fenster-offen-Funktion
Adaptive Funktion

Sensoranwendung

Kalibrierung  Bodentemperatur
Kalibrierung  Raumtemperatur

Auswahl der Belastbarkeit

Reset

Basis
EIN

0

1
AUS
AUS

1

0.0
0.0

1

NEIN

Bereich
EIS/AUS
0: 3950 10K
1: 3700 10K
2: 3600 12K
3: 3380 10K
4:  15K
0/1/2/3/4/5/6/7/8
EIN/AUS
EIN/AUS
0:Kamer  1:Vloer
2:Beide
-5.0°C -- 5.0°C
-5.0°C -- 5.0°C
0:2900W-3600W
1:1800W-2900W
2:0W-1800W
NEIN/JA

Temp.

 0°C
10°C
20°C
30°C

Der Widerstandswert des Bodensensors beim 
entsprechenden Temperaturpunkt (Ω)

0:3950 10k
    32800

    19733

    12419

     7905

1:3700 10K
    30286

    19055

    12320

     8165

2:3600 12K
    34423

    22217

    14660

     9869

3:3380 10K
    26050

    17630

    12040

     8331

  4: 15K
    41900

    27281

    18205

    12427

Nachfolgend finden Sie die erweiterten Einstellungen, die in 
die App integriert sind:

09. Auswahl der Leistung
Mit dieser Funktion kann der Benutzer den Fehler des Boden-/
Raumsensors korrigieren. Beispiel: In derselben Umgebung beträgt die 
tatsächliche Temperatur 20 °C, während der Thermostat 21 °C anzeigt. 
Stellen Sie diesen Parameter dann auf -1,0 °C ein.
Einstellmethode:
a.  Nachdem der Thermostat aktiviert wurde, halten Sie die Home- und die 
+-Taste gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrückt, woraufhin die Schnittstelle 
01 anzeigt.
b. Drücken Sie die +-Taste, um 09 auszuwählen.
c. Drücken Sie die Home-Taste, um die Einstellung zu öffnen.
d. Drücken Sie die - oder +-Taste, um die Seriennummer der Lastleistung 
auszuwählen.
e. Drücken Sie die Home-Taste, um zu bestätigen.
10.Reset
Diese Funktion setzt die Parameter für die eingestellte Temperatur und 
die erweiterten Einstellungen auf die werkseitigen Standardeinstellungen. 
zurück.


